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CH110¢ct%:

Termostato ambiente

Faxrma Cosan

UK
ES
FR
DE

Room Thermostat
Termostato Ambiente

Thermostat D’ambiance

Raumthermostat

Scelta modi di funzionamento

RU KomuarHslif TepmocTar
RO Termostat de camera
EL Ogppootatng xwpou
LT Kambario termostatas

UK
ES
FR
DE

Operation mode selection
Eleccion modos de funcionamiento
Sélection du mode de fonctionnement

Hauptfunktionen
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Selezione Estate/inverno

RU Bri6op pexuma paboTsr

RO Selectarea modului de functionare
EL EmAoyn katdoTaong Acitoupyiag
LT Valdymo rezimo pasirinkimas

(N

Economy

RU Bri6pars Jleto / 3uma
RO Selectare Vara / larna

UK Summer/Winter Selection
ES Seleccion Verano/Invierno
FR Selection Eté/Hiver
DE Auswahl Sommer/Winter
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IT Inverno RU  Jleto
UK  Winter RO Vara
ES Invierno EL Oféppavon
FR  Hiver LT  Ziemos rezimas
DE  Winter

EL
LT

EmiAoyn WiEng/Oépuavong
Ziemos/vasaros rezimo pasirinkimas
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IT Estate RU 3uma

UK  Summer RO larna

ES Verano EL Wugn

FR Fté LT  Vasaros rezimas
DE Sommer



traductor
Veto


Impostazione della temperatura

UK Operation mode selection RU VYcranoska Temmeparypbl
ES Programacion de la temperatura RO Setarea temperaturii

FR  Programmation de la temperature EL PUBuion Beppokpaoiag.
DE Temperatureinstellung LT Temperatiros nustatymas

Comfort 2 + 40°C

Economy 2 + 40°C

OFF0+7°C

Scala di temperatura

UK Temperature scale RU Illkana temmeparypbl

ES Escala de temperatura RO Diapazonul temperaturii

FR  Echelle de température EL KAipaka Beppokpaaiag

DE Temperaturskala LT Temperatdros skalé
Celsius Fahrenheit
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Sostituzione pile

UK Battery replacement
ES Sustitucion pilas
FR Substitution piles

Installazione

DE Batteriewechsel
RU 3amena 6arapeex
RO Inlocuirea bateriilor
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EL AvTiKaraoTaon PTratapiog
LT Baterijos keitimas
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Installation RU VYcranoka npu6opa
Installacion RO Instalarea dispozitivului
Installation EL Eykardotaon
Installation LT Montavimas

CH110 viene fornito con uno zoccolo adatto per il
montaggio su scatole da incasso rotonde o a parete
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is supplied with a base suitable for flush mounting on
round boxes or for wall mounting.

esta provisto con un zocalo adaptado para el montaje en
cajas empotradas redondas o para montaje en la pared

est fourni avec un socle adapte au montage sur boites
rondes a encastre ou au montage mural

wird mit einem Sockel fur Aufputzmontage oder
direkter 60mm UP-Dosen Montage geliefert.
Tlocrapisercs B KOMIUIGKTE € OCHOBOW JUISi MOHTaXa
3aOAJIMIIO0 B KPYDIYIO BBIXOJHYIO KOPOOKY WM JUIst
KPEIUICHUs Ha CTEHY

Se furnizeaza n set cu baza, potrivita pentru montare in
perete in cutia de iesire rotunda, sau montare pe perete
O BeppooTatng CH110 Tapéxetal pe TNV BGon oTrpIgng,
€TTITOIXN 1 EVTOIXIZOUEVN VIO YPryOopn TOTTOBETNON
pagrindas pritaikytas montavimui ant netolygiy
(apvalios dézés) arba tolygiy (siena) pavirsiy

Svitare la vite come in figura 3 e sganciare lo zoccolo
dall'apparecchio.
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Unscrew this screw and unhook the base from the
device.

Destornillar este tornillo y desenganchar el zocalo del
aparato.

est fourni avec un socle adapte au montage sur boites
rondes a encastre ou au montage mural

Dévisser cette vis et décrocher le socle de I'appareil.
OcnabbTe 3TOT LIYPYII JUISt TOTO YTOOBI OTCOSANHUTH Oasy
M NIPUKPEITHTD Ha CTCHY

Slabiti acest surub pentru a desprinde baza si de a o
monta pe perete.

=eBi1dwaTe TNV Bida kal aaipéaTe TV Bdon aTd Tov
BepuoaTaTn

Atsukite §j varztg ir atkabinkite pagrindg nuo
prietaiso




Caratteristiche tecniche

Portata contatti 5(3)A 250V~
Microdisconnesione 1B

Contatto in commutazione libero da
tensione.

Alimentazione con 2 stilo tipo AAA da 1,5V
alcaline lunga durata.

Durata delle pile superiore a 2 anni.
Indicazione di carica insufficiente delle
pile.

Temperatura massima ambiente 45°C
Grado di protezione P20

Grado di polluzione 2

Tensione d'impulso 4000V

Software Classe A

Doppio isolamento

Conforme norme EN 60730-1 e parti
seconde

Prodotto non fabbricato in Italia.
Classificazione ErP: ErP Class IV; 2% (Reg.
EU 811/2013 - 813/2013)

FR  Caractéristiques tecniques

Portée contacts 5(3)A 250V~
Microdébranchement 1B

Contact en commutation sans tension
Alimentation avec 2 piles a stylo alcalines
AAA 1,5V

Durée des piles superieure a 2 ans

Contréle automatique de I'état de charge
des Piles

Temperature maximale d’ambience 45°C
Degré de protection IP20

Degré de pollution 2

Impulsion de tension 4000V

Software Classe A

Double isolation

Conforme aux normes EN 60730-1 et parties
secondes.

Classification ErP: Classe ErP IV; 2% (Rég. UE
811/2013 - 813/2013)

RO Caracteristici tehnice

Parametrii contactelor 5(3)A 250V~.
Micro-deconectarea 1B.

Contactul in comutatie fara tensiune.
Alimentarea de la 2 baterii alcaline tip
AAA 1,5V cu durata de utilizare de 2 ani.
Monitorizarea automata a incarcaturii
bateriilor, cu semnalizarea pe display
cand ncarcatura e slaba.

Temperatura ambianta maxima 45°C.
Gradul de protectie IP20.

Gradul poluarii2.

Tensiunea electrica a impulsului 4000V.
Clasa de programare A.

Izolare dubla.

Corespunde EN 60730-1 si partilor
secundare.

Clasificare ErP: Clasa ErP IV; 2% (Reg. EU
811/2013 - 813/203)

UK  Technical characteristics

Contact rating 5(3)A 250V~
Micro-disconnection 1B

No-load switching contact

Powered by 2 alkaline AAA 1.5V
Battery life over 2 years

Automatic monitoring of battery charge
with

signal on display when battery is low
Max ambient temperature 45°C
Protection degree IP20

Pollution degree 2

Impulse voltage 4000V

Class A Software

[@ Double insulation

In compliance with EN 60730-1 and
second parts.

ErP classification: ErP Class 1V; 2% (EU
Reg. 811/2013 - 813/201

DE Technische daten

Offner: 5(3)A 250V
Mikroabschaltung 1B
Schaltkontakt spannungsfrei
Stromversorgung durch 2 Alkaline
Batterien 1,5V IEC LR03 Typ AAA
Batterielebensdauer tber 2 Jahre
Anzeige fiir Batteriewechsel

Max. Raumtemperatur 45 °C
Schutzklasse IP 20
Umweltverschmutzungs grad 2
Impulsspannung 4000V

Software Klasse A

Doppelte Isolierung
Entsprechend der Zulassungen
EN 60730-1 u. zweite Teile.

ErP Klassifikation: ErP Klasse 1V; 2% (EU
Verord. 811/2013 - 813/2013)

EL  Texvikd xapakTnpIoTIKG

Doprio emagrg peAé 5(3)A 250V-
Micro-disconnection (1B)

MeTaywyikr eTragr xwpig gopTio
Tpogodooia atrd 2 AeTTTEG AAKAAIKEG
pmarapieg T0TToU AAA 1.5V

Aidpkeia {wnig uTTatapiag epitou 2
Xpovia

‘Evdeign otnv 086vn xapunAng otabung
umarapiag

MéyioTn Beppokpacia 45°C

BaBuog mpooTaciag IP20

S/W: Class A

AITAR pévwon+

ZUpewvo pe kavoviopd EN 60730-1 kai 2
BaBuog empdapuvong mepiBdAlovtog 2
Téon TaApou 4000V

ErP classification: ErP Class IV; 2% (EU
Reg. 811/2013 - 813/201

ES  Caracteristicas tecnicas

Alcance contactos 5(3)A 250V~
Microdesconexion 1B

Contacto en conmutacién libre de tensién
Alimentacion con 2 pilas de estilo Alcalinas
AAA 1,5V

Duracién de las pilas superior a 2 afios
Control automdtico del estado de carga de la
pilas con indicacién en el display en caso de
carga insuficiente

Temperatura maxima ambiente 45°C

Grado de proteccién P20

Grado de polucién 2

Tensién de impulso 4000V

Software Classe A

Doble aislamiento

Conforme a las normas EN 60730-1 y partes
segundas.

Clasificacion Erp: Clase ErP IV; 2% (Reg. UE
811/2013 - 813/2013)

RU  Texuuueckue XapakTepuCTHKH

Tapamerps! konTakToB 5(3)A 250B~.
Mukpo-Beikmouenne 1B.
Tlepekmoyarommii KOHTAKT ¢ HyJIEBO#H
HarpysKoit.

Tutanne ot 2-x menouHeix d6atapeek AAA
1,5B.

Cpox ciyx0b1 Garapeek 2 rofa.
ABTOMAaTHYECKHI KOHTPOIIb 3apsiaa Oarapeck,
C CUTHANM3aLMeli Ha JUCIIee KOTa 3apsit
cnabplif.

Maxc. Temneparypa okpyxarorieii cpesbi 45°C
Crenenb 3amutel P20

CreneHb 3arpsi3HeHNs 2.

Wnmmynscnoe Hanpsoxenne 4000B.

Kuace nporpammuoro obecreuenust A.
JIBOitHAs 30T,

Cootserctayer EN 60730-1 u

JIOTIOTHUTE IBHBIM YacTsIM.

LT  Techninés charakteristikos

Kontakto stiprumas 5(3)A 250V~

Mikro atjungimas 1B

Perjungimo kontaktas be apkrovos
Dedamos dvi AAA 1,5V baterijos
Baterijos veikimo laikas 2 metai
Baterijos jkrovimas stebimas
automatiskai, baterijai baigiant nusésti
rodomas signalas valdymo ekrane.
Maksimali aplinkos temperatira 45°C
Apsaugos laipsnis IP20

2 tarsos lygis

Impulso jtampa 4000V

A klasés programiné jranga

Dviguba izoliacija

Atitinka EN 60730-1 normas su antromis
dalimis.

ErP classification: ErP Class 1V; 2% (EU
Reg. 811/2013 - 813/201
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